



В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности шести малолетних девочек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Елизовского района. Он обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 131 УК РФ и п.«в» ч.3 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, с января 2000 по август 2002 года, с января по июнь 2006 года, с июня 2014 года по апрель 2015 года обвиняемый совершил 9 преступлений против половой неприкосновенности шестерых девочек, не достигших 13-летнего возраста. Часть преступлений совершил у себя по месту жительства, куда заманивал несовершеннолетних под предлогом угощения чаем и сладостями. В ходе следствия в отношении обвиняемого проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза. Согласно заключению, обвиняемый обнаруживает признаки расстройства сексуального предпочтения в виде педофилии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975146>